Control del Proceso Educativo
NUmeros racionales
Octavo basico

/.
=2
1

Instituto San Lorenzo |

Coordinacion ens media

Rev. 01

Obj: resolver operatoria combinada con numeros racionales

Nombre:

I- Completa la siguiente tabla:

Decimal Clasificacion Fraccion equivalente
0,45 Finito 45 9
100 20
4,316
6,42
1,723
0,054
0,459
lI- Transforma a decimal las siguientes fracciones:
Fraccion Decimal Fraccion Decimal
3 10
4 4
4 14
5 100
3 4
10 50
1 2
2 5
3 ’
11 100
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lll- Resuelve las siguientes operaciones con decimales:

3,4e-215 -6,94 ¢ 5,23
7,906 0,27 7,9
12,6 ¢ 4,276 0,678 0,01
432:-1.2 -2,862:-5,3
11,6:1,6 -0,934:0,1
-61,25: 4,9 25,96 : -11

IV-Resuelve las siguientes operaciones combinadas de racionales:

J:

1) —7:[§—o.25
6
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3) [—E 15
4

4 (o _
a) azIEJQQOJQ_

5)[§025:Q8
5

6) —(O,SOg

7) 1= 4+ 05 >
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8) (%-0,5):(1.0,5)=

9) (2:0,75)e(1:

(IS

10) _0145 L4 '0,25 . 1,5 [ ) (§.Z] =
5 3

11)-0,25: 3 . —[3 : 2,6)2
2 3

12) (-1,5:0,3) + (3:—1}—075 -
0 5

13)- 6,72 2,7, (1,5? : 1] -598:1,3=
7 2 6
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